! P

HAKPGL i
. o WARUNKI EKSPLOATACII.

-

o e Gt ' _"- x T .

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy Zaczep posiada tabliczke znamionows obowiazujaca uzytkownika w zakresie

96-111 Kowilesy, Chojnata 23A prawidlowego i bezpiecznego obeiazenia,
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 7429 !
www.hakpol.pl

POLAND .
Zagzep kulowy do samochggu

D= 11,20 kN

W czasic calej eksploatacji nale2y puszezeg6lne elementy zaczepu utrzymywaé

MIT '
SUBISHI Ph;llfﬂ.!ltﬂ? SPORT w naledytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy zlgczone, calodé

) konstrukeji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Nr katal Y/027

I kKalalogowy Przyczepa musi biyé polgczona z samochodem dodatkowym ztgczem o odpowiedniej

3 wytrzymalosei ,

KARTA GWARANCYJNA { i

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacy|ne ,_ UWAGA y

Uszkodzenia mechaniczne :li::n.pu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia

cksploatacje haka.

przeszkode, w:-,rl-:lucm g dals

0

1. Producent zobowigzuje su; do wymiany wadliwego w}rmhu W okresic 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produks i LII!m
2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sig '
u producenta. ,
i inej I ) US2 ie nostyplio®

a) wskutek wypadku,
by wskutek nieprzestrzegania zasad prnwnd%whshw ﬁkﬁ:&% kopseivac) i PH%F}-EFH"E stacjl diagnoatyc -rn.l_gj[
podanych w instrukeii. r, o AN AN,

¢ byé naprawiany.
ilowy po okolo 1000 km przebiegu eksploataci.
noze przekroczyé 100 kg,

Po zamentowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedagy , pieczgei sklepy |ub warsztat montujgce 30, ' ,

nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamaciic , ' 3?‘ : " data SPrzedazy. .. e buesrens
s, W skutek nie prawidlowego zamontowaiia z3€zepu. ’ |

i M FE] POJ wvvvnee i cesene s,
Przeznaczenie _
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu ]w,w,w.mamza Glrt ”' ‘ e r U
towarowych i turystycznych, . e
picesge sprecdiwey.

yandex.ru

Warunki zamontowania
Zaczep mdze by¢ zamontowany i eksploatow .‘s 0 p
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozin, poprze slgpije p:;-dtqczuu:

Zaczepu.
Elementy te nie mogg by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji,



http://magfarkop.ru/

.| .

B e e
, . 122 asher
- Pkt.1 Pkt 2 Podki. okr. pow. 13, Pgﬂ Washer

E

Nakretka M16, Nut Nakretka M12,; Nut
Podki. sprez.16,3; Spring Washer Podkl. spragel 2.2 waoring Viasher g - A
Podki. okr. 17 ; Plain Washer Podki okr (13, Fiaim \Vas!er ] B as Zr L :

\J A\

Sruba M12x50-6.8 ; Bolt
Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podki. okr. 13 ; Piain Washer

oo L
{ sprez.12,2 ; Spni r
Podki okr, pow. 13 ; Plain Washer

Nakriks Wi2; A R
S f.- %ﬁg Washer

\B Sruba M16x45-8.8; Bolt

f WY u.w.ma%jarkop.ru

Pocki spre2.12.2; Spring Washer

spvacss ab Op@yandexru o pmyoea

Podki. okr, 13 ; Piain Washer

e 96-111 Kowlesy, Chojnata 23 A
Sruba M12x50-8.8 ; Boll rﬂﬂ.?? Mitsubishi Pajero Sport  od 2008 - > et +4n 4331733



http://magfarkop.ru/

